SESSIONE ANNQ 1986

Rel centxo storico di una cittadina di media entita con una
popolazione di 20.000 abitanti su una superficie complessiva
di mg. 1200, é stato eretto un immobile edificato intornmo al
1930 composto da quattro -piani fuorxi texya di complessive
%.8 unitd immobiliari della snperficie commerciale di mg.
105 e di una superficie di mg. 90 netta cadauna.
Essendo ammessa dal vigente P.R.G. una yistrutturazione ed
awnplismento paxri al 20% dica il candidato:

a) il valore 4i mexcato ai prezzi coxrenti atfuvali, del
fabbricato senza tenere conto della yistrutturazione;

b) il valore di mercato in caso di vendita fraziocnata
delle sigole unit3d immobiliari tenuto conto della ri-

strutturazione;

e) descriva le operazioni catastali occorrenti al fime di
permettere la vendita frazionata delle singole umita
immobiliari.



2~ ¥rova scritto-—arafica:

Un appezzamento di tervreno sito in una cittadina di media
entita con popolazicne inferiore ai 10.000 abitanti, Jdella
supexficie complessiva dai wmg. 2000, deve essere suddivise

per cause ereditarie in tre parti. Premessoc che detto
d4i terreno € sgituato in zona urbapistica a

appezzamento ,
destinazione residenziale, i due texzi della superficie
dello stesso terveno viene destinata alla oostruzione 4i

villetta vmifamiliare composta da dJue piani £.t. 4i cui il
pianc teryeno € adibito a labhoxratoxio.
Dica il candidato:

a) il valore dell’area prima della divisione;
b} 41X valore dell‘area dopo la costruzione del fabbricato

soprastante;
indichi le operazioni catastali occorrenti per ottene-

c}
re l'agibiutﬁ{abltabﬂiba del fabbxricato suaddetto.



